ERRATA.

```
Page 178 and 439.—Fish—Herring, smoked, for "78 Lbs." read "78 Boxes."
179 and 439.— do do fresh, in cans, for "107 Lbs." read "5,107 Lbs."
191.—Gin—For "United States" read "Holland."
231 and 450.—For "Fish Bait Brls." read "Fish Oil Galls."
253.—Lumber—For "Number" read "M. Ft."
277 and 461.—Acid, Sulphuric—For "Galls." read "Lbs."
290.—Lumber—For "Mille." read "M. Ft."
314.—Fish, &c.—For "Lbs." read "Pkgs."
389.—Cocoa Paste, &c.—For "United States" read "Newfoundland."
395.—For "Cordwood and Bark" read "Corkwood and Bark."
411.—Note at foot to read "Part entered at Prescott by permission of Department
at 15 per cent. ad valorem."
438.—Wire Cloth—For "Lbs." read "Pkgs."
441.—Vegetables—For "Bushels" read "Pkgs."
450.—Fish—Herrings, smoked—For "Brls." read "Lbs."
453.—Ale, Beer, &c., in bottles—For "Doz." read "Galls.'
458.—Nails, Composition—For "Cwt." read "Pkgs."
458.—Sristles—For "Lbs." read "Pkgs."
459.—Bristles—For "Lbs." read "Pkgs."
493.—Opium—For "Lbs." read "Pkgs."
493.—Opium—For "Lbs." read "Pkgs."
494.—Spices—For "Lbs." read "Pkgs."
494.—Spices—For "Lbs." read "Pkgs."
495.—Spices—For "Lbs." read "Pkgs."
```